MAT Alb-2.ZH A
1. rész — 2006-12-01 Neptunkod:

Név:

Gyakv:

1. Rajzoljunk nyilat az abrdk kozé (6sszesen 3-at), mely 3. Legyen f(z) = 1+ 2%, g(x) = cos3y/z. Adjuk meg az

egy fiiggvénybdl a derivaltjaba mutat

(8 pont)
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2. Derivaljuk a kovetkez§ fliggvényeket:

a) f(@) = (= + 2)sin 2,

b) f(z) =

(6 pont)

cos(3z2)

14+ a2

fogésgo f fiiggvények képletét! (4 pont)
4. Hatarozzuk meg az y — x = coszy képlettel megadott
implicit fiiggvény derivaltjat a P(0,1) pontban! (4 pont)

5. Végezziink teljes fliggvényvizsgalatot az f(z) = (;fll)z

fiiggvénnyel és abrazoljuk! (11 pont)
6. Szamitsuk ki az [ */ETHC?’ + cos? zsin z dz hatérozatlan
integralt! (6 pont)
7. Az y; = sinz és yo = cos 2z gorbék az [—7/2,7/6] in-
tervallumon csak annak végpontjaiban metszik egymast. a)
Mekkora az altaluk kozbezart tertilet? b) Mennyi az y;

fiiggvény atlaga ezen az intervallumon? (8 pont)
8. Hatarozzuk meg a kovetkez6 hatarértékeket a
L’Hospital-szabély segitségével, ha léteznek: (8 pont)
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